



Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов

В преддверии Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан поздравили с праздником 94-летних ветеранов Великой Отечественной войны Ивана Терентьевича Шульгу и Бориса Владимировича Гайдина.

Иван Терентьевич был призван в ряды Красной Армии в 1944 году, направлен на Ленинградский фронт, служил в Выборге. Награжден медалями: «За Победу над Германией», «За Победу над Японией», «За боевые заслуги». Борис Владимирович в 1944 году призван в ряды Красной Армии и направлен в зенитный артиллерийский полк города Батуми (Закавказский фронт). В мае 1945 года был отправлен на Дальневосточный фронт в Приморскую армию для охраны важных стратегических объектов. Награжден медалями: «За Победу над Германией», «За Победу над Японией», «За боевые заслуги», «Орденом Отечественной войны II степени».

Сотрудники управления вручили ветеранам подарки и поздравили с наступающим праздником. Ветераны были искренне рады гостям и от всей души благодарили следователей за оказанное внимание, отметив важность заботы о пожилых людях в непростой для страны период.

Помимо этого, сегодня сотрудники следственного управления посетили ветеранов, находящихся на лечении в государственном автономном учреждении здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн» г. Казани, организовав для них концерт художественной самодеятельности с участием студентов Казанской государственной консерватории имени Н.Г. Жиганова.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан



22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1658491>